



中共烟台市委机关报

1945年创刊

烟台日报传媒集团出版
国内统一连续出版物号 CN 37-0032

烟台日报

YANTAI RIBAO

2024年2月18日 | 农历甲辰年
星期日 | 正月初九

第19915号 [今日4版]

官方客户端 大小新闻

政务服务热线 12345

烟台日报 大小新闻

微信 客户端

二维码

烟台日报 客户端

习近平向第37届非洲联盟峰会致贺电

着眼造福双方人民规划合作新蓝图 推动共筑高水平中非命运共同体

新华社北京2月17日电 国家主席习近平17日致电祝贺第37届非洲联盟峰会召开。

习近平指出,当今世界正值百年未有之大变局,以中国和非洲为代表的“全球

南方”蓬勃发展,深刻影响世界历史进程。非盟团结非洲国家联合自强,大力推进一体化和自贸区建设。非盟成功加入二十国集团,使非洲在全球治理中的代表性和话语权进一步提升。中方对此

表示衷心祝贺。习近平强调,过去一年里,中国和非洲关系持续深入发展,中非领导人对话会成功召开,双方决定相互支持探索各自的现代化道路,共同为实现发展愿景

创造良好环境。2024年将召开中非合作论坛新一届会议,我愿同非洲国家领导人一道,着眼造福双方人民,精心规划中非合作新蓝图,推动共筑高水平中非命运共同体。

锦绣中国年

这个春节,烟台“热辣滚烫”

- 300余项文旅活动让市民、游客感受港城独特的文化魅力
- 全市重点监测的20家4A级以上景区接待游客同比增108%



春节期间所城里热闹非凡。

YMG全媒体记者 张洁 通讯员 苗伟 摄

刚刚过去的春节,市文旅局构建“1+5”春节文旅节庆活动体系,紧扣“龙腾盛世·福满港城”1个总主线,围绕新春走基层、艺术贺新春等推出5个主题300余项活动,丰富假日生活。今年市区推出的春节旅游花车累计客运量超2万人次,线路串联18个主要游览点,随车配有文旅系统志愿者负责服务及讲解,带领游客开启了绿色低碳出行、文明旅游的新全游玩方式。

文艺演出来到了“家门口”。市文化馆组织全市优秀民间文艺团队,为市民、游客带来“群星闪耀幸福年”

2024烟台市民间文艺团队庆新春“百团展演”活动。

福山区组织开展“百姓欢唱大舞台”,通过“群众自愿报名+社会力量助阵”相结合的方式,为群众搭建展示才艺的舞台。

牟平区策划推出2024年民间艺术展演,用原汁原味的

传统民间艺术唤醒市民、游客对传统民俗的记忆。

除了特色文艺演出外,热闹的还

有一系列年俗活动。招远“迎新春大型秧歌进城”、龙口春节秧歌展演比

赛、蓬莱“鼓乐欢歌、仙境秧歌拜大

年”……各地用秧歌这一传统民俗活

动营造热闹欢腾的节日氛围。时隔四

年,毓璜顶庙会重新启动,汇集“海阳

大秧歌”“大杆号”等非物质文化遗产

展示,锣鼓、秧歌、火爆剧、大型腰鼓等

民俗演出,成为春节期间一道亮丽的

民俗大餐。

好逛、好玩、好看……假期期间,各

大景区也用流光溢彩的花灯为烟台装

扮了春节独有的“新衣”。

烟台山安徒生童话嘉年华、朝阳街摩

影秀、所城里古风花灯展、南山公园新

春灯会……十余处景点花灯各具特色、

喜气洋洋,增添了

别样的年味。

春节期间,“菲戈”等一行20余名网

络大V来烟台打卡的视频刷屏朋友圈。

“来仙境烟台过龙年”的大V采风行

通过大V账号、烟台文旅新媒体平台,

联动了20余家烟台新闻媒体及自媒体合力宣

推烟台春节文旅活动,“抖音”短视频平

台相关话题视频播放量近7000万次。

烟台的春节文旅盛况还先后亮相中央电

视台《新闻联播》《晚间新闻》、山东省电

视台《山东新闻联播》等栏目,花式的“出

圈”方式,让烟台成为不少游客心中的出

游“热搜词”。



本报记者在祖国东西南北中记录龙年新春——

锦绣中国年 不一样的烟火

编者按 农历龙年新春佳节期间,本报记者或留守烟台或返乡过年或旅游迎新,在祖国东西南北中不同地域感受锦绣中国年不一样的烟火,见证新时代的巨大变迁,记录城乡的勃勃生机和发展脉动……

>>02版

20亿千瓦时

山东首个海上风电场发电量创新高



确保设备健康运行。春节假期,风场10名生产运维人员坚守在生产一线,强巡检、保安全、稳发电,并利用短暂窗口期出海,对海上升压站设备运行情况、防冻措施以及消防系统进行了全面检查,切实做到应发尽发、能发满发。目前,风场58台风机全部健康运行,持续为全省开工复产注入强劲的绿色动能。

烟台机场春节期间多项数据创新高

单日客流突破3万人次

本报讯(YMG全媒体记者
慕溯 通讯员 王侃)2024年2月10日至17日春节期间期间,烟台机场预计执行航班1846架次,运送旅客21.9万人次,完成货邮吞吐量540吨,对比2019年同期,分别增长16.7%、26.3%和506.3%,均创历史新高。其中,2月15日(大年初六),烟台机场单日客流突破3万人次,全天共保障进

出港航班250架次,均创下历年春节假期单日最高纪录。

今年春节假期时间较往年有所延长,务工流、学生流、探亲流、旅游流高位叠加,经统计,烟台往返哈尔滨、北京、上海、杭州、大连、南京、成都等城市航线成为热门,西安、成都、武汉、广州、杭州、南京等多条航线客座率保持高位,航班平均旅客均超过120人次。

5000个岗位等您来!

芝罘区节后首场招聘会将在万达广场举行

本报讯(YMG全媒体记者
张孙小娱)2月19日(正月初十)上午9:30至11:30,2月20日(正月十一)上午9:30至11:30,在芝罘区万达广场1号门东圆厅(芝罘区西关南街6号)将举行“智汇芝罘、新春聚‘才’”2024年新春人才招聘会。

届时将有东方电子、烟建集

团、中集来福士、冰轮环境、福安药业、五洲丰等100余家企业参加招聘会,招聘岗位涉及农林牧渔业、服务业、制造业、金融业等近20个行业,工程师、药师、会计、行政文员、销售、医生、护士、服务员、维修工等近5000个就业岗位,学历从博士到中专及以下均有所需。

沉浸在烟台的年味里

□ 姜春康



位间的市民,脸上洋溢着满足的笑容,他们用心挑选着每一样年货,仿佛每一件都承载着对新一年的期待与祝福。

家中,除了祭灶、蒸馍、包饺子的传统习俗,还少不了一瓶烟台产的葡萄酒。团圆饭桌上,酒香混合着笑声,亲人围坐一起,分享着过去一年的故事与对未来的憧憬,空气中弥漫着幸福的味道。

团圆时,不管是踏着波涛归来的渔民,还是携带来实香气的劳作者,抑或在外工作生活的烟台人,每一次回到家中,都是对烟台这片土地深深的眷恋与致敬。他们带回的是思念与祝福,带回的是对未来的希望与信心。

年味,在烟台,是海的味道,是水果的香甜,是酒的醇厚,更是人间温情。让我们用心去感受这份独有的年味,让它在我们的记忆中,一年比一年浓郁。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 姜涛

一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务